

# 2024桂林之旅的这些事(五)

2024年12月19日 星期四  
编辑李富宁/版式设计钟涛/校对韦红

# 2024, 桂林有情

2024年,桂林文旅“有情有义”。这一年,“东老铁”与“广西砂糖橘”结下情缘、桂林米粉足球队组建后持续以球会友、桂林文旅为高校新生送上入学大礼包……一个个故事,展现了桂林文旅的温情。

→桂林文旅部门致高校新生的一封信,送上入学大礼包。

## “小东北虎”撒欢 搅热桂林文旅市场

今年1月,市文化广电和旅游局通过短视频喊话“东北老铁”,感谢他们对11位广西“小砂糖橘”的热情款待,并邀请“小东北虎”及全国各地的小朋友来到桂林体验甲天下的山水。

该视频发出后,立即引发全网热议,这份诚挚的邀请吸引了全国各地尤其是东北三省网友的注意。最终,15名年龄四五岁的“小东北虎”从哈尔滨乘坐飞机抵达桂林,在美丽的山水间开启了为期4天的研学之旅。

这场跨越地域、文化和年龄界限的奇妙旅程,为“小东北虎”留下难以忘怀的回忆,加深了东北与桂林两地的情谊。



嘿,亲爱的新闻同学:  
我是桂林文旅使者,很高兴与你在“花做桂林人,不虚做神仙”的甲天下山山水水——桂林,开启一场逐梦圆梦的双向奔赴!

我们由衷感谢你,将十余载漫漫求学路的落脚点,人生萌芽处的启航地,选在桂林。

相遇在桂林。这座仙境和娴实共存的城市,或许是语文课本上“桂林山水甲天下”硬生生;或许是2000多年渊源流传的古城历史吸引你;或许是桂林米粉等无数馋人美食诱惑你;或许是中国的最美幸福城镇的神仙生活打动你……桂林,总有一个理由让你爱上这里!

为了纪念这首美好的相遇,我们精心准备了一份专属于你的见面礼,邀你和家人共赴美好之约。我们在桂林机场、桂林火车站南站、北站都设置了山珍美酒装满拍照打卡地,还贴心地准备了免费专业摄影师,定格你与桂林的第一张珍贵合影,庆祝我们的故事开始。

在忙碌的学业之余,也要多多关爱自己,不妨走出校园,亲近自然,感受桂林独特的风光与人文魅力,象鼻山的柔美,漓江的烟雨,龙脊梯田的丰收,八仙寨的奇秀,桂海碑林的石碑……桂林总有一处能够治愈你。

星河为路,青春起航,以梦想为帆,等你来桂林共席一段热烈滚烫的旅程。



↑西班牙游客找到遗失的戒指后,对景区表达诚挚感谢。

## 桂林米粉足球队 持续以球会友

去年,我市组建桂林米粉足球队出征贵州榕江全国美食足球友谊赛。今年以来,桂林米粉足球队继续以球会友,先后迎战全国多地的足球队。

今年,桂林米粉足球队先后在主场迎战过云南曲靖一中70足球队、贵州神秘美食足球队、榕江车寨车江二村足球队、辽宁沈阳城市足球俱乐部青训队等。球场上,球员们奋力拼抢,沉浸在足球带来的快乐中;球场下,球员们以球会友,带领做客球队吃桂林米粉、喝桂林油茶、游桂林山水、踢快乐足球,热情展示桂林的风土人情。

未来,桂林米粉队将争取一步一步一个台阶,全力参加桂超、中冠、中乙、中甲等全区及全国各级职业联赛。这既是对桂林米粉产业的提升,也将进一步推动桂林足球,为桂林打造又一张闪亮名片。

年初,  
“小东北虎”抵  
达桂林。

## 桂林文旅为高校新生 送上入学大礼包

8月底至9月初,市文化广电和旅游局组织我市重点文旅企业在桂林机场、火车站等地开展“来桂林的第一张照片”2024大学新生迎新活动,为新生及家长拍摄记录与桂林的“初见面”,并送出旅游福利,对五湖四海的学子们诚挚地说一声“来了就是桂林人,桂林欢迎你!”

为帮助新生们更快地了解桂林生活,市文广旅局组织相关文旅企业提前策划,不仅在活动现场免费发放文旅宣传资料,组织景区协会、导游协会等协会工作人员提供正规游览咨询,还针对新生制定发布了新生免门票或门票半价等旅游优惠政策,其中包括桂林丹霞·八角寨、虞山公园、漓江冠岩、灵渠景区等精华景区对大学新生免门票;独秀峰王城景区、如意峰索道景区、资江天门山景区、猫儿山景区、龙脊梯田景区等30多个热门景区半价及不同程度的门票福利优惠。

此后,我市文旅部门还陆续携手各高校和文旅企业共同策划推出了更多青年人喜爱的文化、旅游、艺术、美食、音乐等活动,展示桂林时尚活力新形象,让全市约30万大学生了解桂林、爱上桂林、宣传桂林、留在桂林,共同打造桂林世界级旅游城市。